

“曙光行动” 艾格给您清晰“视界”

口碑 有艾格,老百姓看眼病放心多了

“艾格医院给我们农村老百姓真的办了一件大好事。我们农民没什么好说的,只有感谢曙光行动,感谢艾格眼科医院。”今年74岁的张松茂老汉在农村长期担任基层干部,是个热心肠。近几年患白内障,影响到视力,其中一只眼只有0.04的视力,平时工作忙也没能及时治疗。这次“曙光行动”来到了家门口,他准备试试看,可结果没想到他的术后视力达到0.8。

张大爷激动地随即拿起电话告诉村里的亲人,并让转告那些有眼病的乡亲们,艾格眼科医院真中,到这家医院看眼病,真的可以放心。张大爷还特地嘱托医院工作人员:“我亲自做的手术,感受到了艾格的医疗水平和个性化服务,咱这就是说结上了亲戚,回去我就组织乡亲们到咱医院来,有了艾格这家亲戚,普通老百姓看眼病也就放心了。”



荥阳义诊现场,徐博士在为群众讲解

技术 曙光行动总医院,复明工程见证实力

大医仁心,大爱惠民。作为河南省首家省级三级专业眼科医院,艾格又是“河南省曙光行动总医院”,用院长徐惠民博士的话来讲,“总医院”的称号既是河南省助残济困总会对我

们的肯定,也是我们建院以来数以万计的手术实力的证实,更是老百姓对我们的信任。据了解,郑州艾格眼科医院建院以来已经免费为6000多名白内障患者实施了复明手术。

徐惠民博士表示,“曙光行动”白内障免费复明工程是一项得民心、顺民意、关爱民生、促进和谐的爱心工程,白内障复明手术是一个很成熟的手术,对于专业的眼科医院来说,算不上一个

大手术,但是对于患者的生活来说,却有着很大的影响。不仅会对患者的生活带来不便,还会影响患者的心情。而这样一个“曙光行动”,不仅仅是在拯救一个人,更是在挽救整个家庭。

行动 郑州2000名患者,2013年仍受益

据了解,郑州艾格眼科医院是中原地区最大的三级专业眼科医院之一,是省、市医保和新农合定点医院,曾被评为“河南省十大特色医疗机构”、“河南省优秀民营医院”。该院拥有雄厚的技术力量和国际一流的医疗设备,先后和美国、日本、中国台湾以及北京、广州、武汉等地的眼

科医疗科研机构达成协作对接,其医疗实力和个性化服务在社会上享有较好的声誉。

2013年“曙光行动”郑州市2000名白内障免费手术活动,由河南省助残济困总会、郑州市残疾人联合会、郑州艾格眼科医院(曙光行动总医院)联合开展实施,自3月28日正式启动以来,已在全市实施白内障

复明手术1800多例。为了让更多的老百姓享受到“曙光行动”的实惠,10月16日,在荥阳市委、市政府和荥阳市残联的大力支持下,郑州艾格眼科医院分别在荥阳市的广武、高村、王村、崔庙等乡镇进行了义诊筛查,从接受筛查的300多名群众中,筛选出适合手术的白内障患者,分批接到医院实施

免费复明手术。据记者了解,凡是郑州市的城乡居民,经检查适应手术的白内障患者,只要使用指定晶体,术前检查费、手术费、住院费等一切费用全免,为保障今年的活动达到预期效果,医院特别开通曙光行动“绿色通道”,艾格用大爱之心惠及基层,让更多的白内障患者重见光明。

大爱中原

暖冬行动

一个懂得感恩的社会,一定是和谐的

“终于能看清了!”10月30日,在郑州艾格眼科医院病房,来自荥阳市广武镇70多岁的杨大妈,当护士把盖在她眼上的眼罩揭下来时,激动得语无伦次,而更让老人高兴的是,手术没花一分钱。经医学检查,杨大妈术前视力0.01,术后恢复至0.8。这,要得益于河南省“曙光行动”白内障免费复明工程。2013年,“曙光行动”将让郑州市区2000名白内障患者重见光明。 郑州晚报记者 李鹏云 文图

郑州艾格眼科医院

郑州艾格眼科医院位于郑州市管城城区的商城路和城东路交叉口(商城东路20号),是全国最大的三级专科医院之一。医院大楼整体16层,建筑面积16000多平米。

郑州艾格眼科医院由徐惠民和刘保松两位博士领衔,引进各学科的眼科贤才,组建并打造了一支实力雄厚的专家团队。购进了全球最先进的眼科设备,致力于打造中原地区最具实力和技术品牌的专业化眼科医院。目前已于美国DUKE大学、VAN DEN BERG大学、WANG EYE INSTITUTE 眼科研究所,日本东海大学,台湾大学建立了战略合作及技术交流平台。

医院秉承“专业的才是最好的”及“百年艾格”的办院理念,从发展学术和技术入手,关注民生,诚信守德,奉献社会,惠及民众。让患者亲身享受到真正的优秀专科医院的服务和技术。经过6年的发展,郑州艾格眼科医院已成为河南乃至全国眼科行业的一面旗帜。由于不惜人、财、物、时地积极投入到助残济困医疗行动中,并取得了优异成绩,被河南省助残济困总会指定为“河南省曙光行动总医院”。

建院6年来,郑州艾格眼科医院严格按照国家有关法律法规依法执业,大力弘扬中华民族的医学传统美德,科学实施内部管理,全面提升服务质量,全心全意地服务和奉献社会,多次参与社会慈善活动,经常性实施

“爱心医疗进社区免费义诊”行动,受到了上级主管部门的表彰和社会各界的好评。建院六年来,共完成各类眼科手术20000余例,其中仅免费白内障手术就达6000多例;该院是河南省卫生厅批准的首批38家省级新农合直补医院,被河南省、郑州市两级职工和城镇居民医保定点医院,2009年12月,在河南日报报业集团、大河网、河南省商业行业协会等机构组织的社会调查中,郑州艾格眼科医院被评为“河南省十大特色医疗机构”;2011年12月,被河南省卫生厅、河南省民营医院发展促进会授予“河南省优秀民营医院”称号。

热线电话:60100601

地址:商城路与城东路交叉口东50米路北

网址: <http://www.eyegood120.com>



徐惠民博士正在为患者检查

■准分子中心:

该院准分子激光治疗近视的术后矫正视力国家承认,有效地解决了因视力问题造成的报考、择业受限问题。医院根据近视患者的实际情况量身定做的治疗方案可适合各类近视患者,尤其是备受关注的“安卓飞秒”近视手术广受推崇,让近视一族亲受视觉效果的安全卓越。以徐辉、叶雨木等为主,拥有万余例成功的近视手术经验的专家团队,根据每个人独特的角膜形态等因素制定最合适的手术方案,满足各种度数近视患者的需求,同时角膜薄、瞳孔较大的患者也能安全获得最佳矫正视力。

■白内障中心:

由知名白内障专家徐惠民、刘保松两位博士领衔主治治疗各类白内障,并实施超声乳化白内障手术,采用世界一流设备,手术时间短、切口小、愈合快,术后反应轻、散光小、视力

恢复效果好。尤其是对先天性、抗青光眼术后、准分子术后、高度近视合并、外伤型以及晶体脱位、无晶体眼等多种类型的复杂疑难性白内障的手术治疗,具有多年的丰富的临床经验,手术效果颇受赞誉。

■眼底病专科:

眼底病主要表现为“视力下降,视物变形、视物遮挡、闪光感、眼前黑影飘动”,眼底位于内眼深部,结构精细,治疗相对较困难。由周海等组成的专家组,将采用先进的手术、激光以及药物治疗等多种治疗方法,彻底攻克多种眼底顽疾。专家建议:高度近视患者或老年人及三高人群应每半年或一年做一次眼底检查;发现病变后应及时治疗,术后及激光治疗后的患者要定期复查。

■外眼眼病专科:

综合眼科以泪道疾病、眼眶、眼表和眼整

形专业为特色。以陈静琪、程勉征等组成的专家团队以丰富的经验,精湛成熟的技术,通过现代手术的方法,矫正眼部先天或后天的缺损和畸形,在改善容貌的同时,还着重保护或改善视功能。目前已成功开展复杂眼眶肿瘤切除手术,眼眶外伤修复手术,泪道手术,义眼安装手术,复杂眼部畸形整形手术等。

■小儿眼疾专科:

常见的小儿眼疾疾病包含弱视、斜视、屈光不正、眼球震颤、先天性白内障、先天性青光眼、先天性上睑下垂、过敏性结膜炎等。由黄云霞等组成的小儿眼科专家团队,从病因学角度入手,为患者制定个性化诊疗方案,科学合理的进行治疗。专家提示:正常人的双眼视觉发育从出生后3个月即开始,一直持续到8岁左右,其中1-3岁尤为关键,在此期间小孩出现影响双眼视觉的眼疾,应早诊断早治疗。

■视光中心:

视光中心以曹双胜为主的专业医学验光治疗专家团队,采用进的的设备,为验配者提供了更舒适、更准确的视觉新感受。特别是为眼科术后及特殊眼病患者提供了专业的视光医疗服务。专业的“验光配镜”所配出的眼镜是矫正屈光疾病的一种医疗工具,准确、持久、舒适、美观是评价配镜质量的标准。验配医师提醒:青少年的第一副眼镜的配戴,一定要请专业的视光医生科学验配;老年患者的花镜也需要量身订做,不适合的眼镜可能带来其它眼病。该中心开展的“角膜塑形镜治疗近视”是目前视觉医学界公认的较为有效的控制青少年近视发展的治疗手段之一。更方便的是“夜里睡觉时戴上,白天取下”的方式让青少年患者的视力轻松矫正。